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• c 

des Natiol1:l!ratcs X V 11. GC5ctz8ebunisp~riode 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dkfm. Mühlbachler 

und Kollegen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Ausbau der B 124 und der B 125 

Die B 124 entspricht in ihrem heutigen Ausbauztistand iri keiner 

Weise den Anforderungen des erhöhten Verk~hrsaufkommens und ist 

in einigen Abschnitten darüber hinaus dringend sanierungsbe­

dürftig. So ist die Brücke SteinbruckmUhle in der demeinde 

Pier bach aufgrund ihre~ desolaten Zustandes nur mehr ~inspurig 

befahrbar. 

Ebenfalls dringend notwendig ist die Sanierung und der Ausbau 

der B 125, insbesondere der Bau der Umfahrung von Neumarkt im 

Mühlkreis. In der Frage des Verlaufes der B 125 im Bereich von 

Neumarkt im Mühlkreis wird von der ansässigen Bevölkerung zu­

nehmend eine Tunnelvariante für die B 125 im Bereich des Ortes 

Neumarkt im Mühlkreis gefordert. Sollte eine Tunnelvariante 

nicht in Betracht gezogen werden, wird von der Bevölkerung eine 

weitläufige Umfahrung gewünscht .. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für wirtschaftliche Angelegenheiten fOlgende 

A n fra g e : 

1. Wie weit sind die Planungen für den Ausbau der B 124· 

zwischen Pregarten und Königswiesen fortgeschritten? 

2. Wann ist mit dem Ausbau der B 124 im Abs~hnitt zwischen 

Pregarten und Königswiesen zu rechnen? 
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3. Wann sollen die Ausbauarbeiten der B 124 im Abschnitt 

Pregarten bis K6nigswiesen fertiggestellt sein? 
~. ' 

4. Wann wird die BrückeSteinbruckmühle in derGemeind~ Pier- . 

bach saniert, damit sie wieder zweispurig befahrbar ist? 

5. Wie weit sind die Planungen für die Sanierung urid den Aus~ 

bau der B 125 fortgeschritten? 

6. Welche Planungen bestehen hinsichtlich der UmfahrUng von 

Neumarkt im Mühlkreis? 

7. Wann ist mit dem Baubeginn der Umfahrung von Neumarkt im 

Mühlkreis zu rechnen? 

8. Wann ist mit dem Baubeginn für den Ausbau der B 125 zu 

rechnen? 

9. Ist eine Tunnelführung der B 125 im Bereich des Ortes 

Neumarkt im MUhlkreis in den Planungen berQckslchtigt 

worden? 

10. Ist eine weitläufige Umfahrungsvariante für Neumarkt im 

Mühlkreis bei den Planungen berücksichtigt worden? 

11. Wann soll die Umfahrung von Neumarkt im Mühlkreis fertig­

gestellt sein? 

12. Wann soll der Ausbau. der B 125 abgeschlossen sein? 
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